

2023年清明节文明祭扫倡议书

全县广大群众朋友们：

一年一度春草绿，又是一年清明时。清明节是中华民族缅怀英烈、祭奠逝者、悼念先人、寄托哀思的重要时节。为推进移风易俗，树立文明新风，确保清明节祭扫安全有序，我们发出倡议：

一、倡导文明祭扫。心中有情，不分远近。倡导通过向亲人敬献鲜花、绿化植树、网上祭祀、植树踏青等文明低碳的祭扫缅怀方式，从注重实地实物祭扫转变

到传承优秀传统文化上来。

二、倡导节俭祭扫。百善孝为先，倡导勤孝敬、厚赡养。亲人在世时，多关心、多陪伴；亲人去世后，文明治丧、节俭祭扫，不讲排场、不比阔气，抵制封建迷信活动和低俗祭扫物品。

三、倡导安全祭扫。提倡错开人流和车流高峰出行，提前做好墓园周边道路通行的计划。遵守交通秩序，服从有关部门现场指挥。提倡自觉抵制焚纸焚香、燃放鞭炮等使用明火祭扫行为，严

防引起火灾，让传统节日回归清静与文明。

四、倡导党员干部带头。广大党员干部要以身作则、率先垂范，做文明祭扫的践行者、引领者，主动劝阻不文明祭祀行为，用自己的实际行动影响带动亲属、朋友和周围群众自觉抵制陈规陋俗和封建迷信。

缅怀先人，重于心胜于形，生者的平安健康是对逝者的最好告慰。告别陋习，文明祭祀，是我们共同的愿望。让

我们携起手来，积极响应移风易俗，倡导新风，保护环境，让清明节更加文明节俭、更加绿色安全。

恭城瑶族自治县新时代文明实践中心
中共恭城瑶族自治县委员会网络安全和信息化委员会办公室
恭城瑶族自治县精神文明建设委员会办公室
2023年3月29日

桂林市党的二十大精神和全国两会精神巡回宣讲报告会走进恭城

本报讯（专刊记者李莹馨 通讯员蒋才春）3月23日，桂林市党的二十大精神和全国两会精神巡回宣讲报告会走进恭城瑶族自治县观音乡塘塘村。宣讲报告会以“理论+文艺”的形式交替进行，深入学习贯彻党的二十大精神，推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

在报告会现场，宣讲老师用通俗易懂的“家常话”，向群众全面系统地阐述了党的二十大精神，并结合实际，零距离、面对面解答群众最关心的热点问题和各项惠民政策。并把党的创新理论融入歌曲、舞蹈、快板等文艺形式中，让党的二

十大精神和全国两会精神接地气、有生气，把党的二十大精神和全国两会精神讲明白、讲透彻，让群众愿意听、听得懂、记得住。

现场群众纷纷表示，此次宣讲报告会接地气，易接受，进一步加深了对党的二十大精神和全国两会精神的理解。下一步，恭城将根据实际情况，以党建为引领，结合乡镇特点，整合优质资源，进一步拓宽宣讲模式，广泛开展对象化、分众化、互动化宣讲，用通俗易懂的语言，喜闻乐见的方式，把党的二十大精神在全国两会精神讲清楚、讲透彻，让人民群众听得懂、能领会、可落实。

恭城人大：履职尽责担使命 勇毅前行谱新篇

桂林日报讯（记者刘健 通讯员周冠斌 吴沛珊）近年来，恭城瑶族自治县人大常委会始终坚持党对人大工作的全面领导，制定贯彻落实中央、自治区、市、县人大工作会议重点任务分工方案，并精心组织实施。深入贯彻中央人大工作会议精神，将发展全过程人民民主的要求落实到立法、监督、任免、代表等人大工作各方面。全年共向中共恭城瑶族自治县委员会请示报告重要工作、重要会议、重大活动16次。

加强财经工作监督，助力经济稳健运行。聚焦恭城高质量发展的重大问题，侧重“强工业”角度，对开山山创新科技产业园区、油茶产业园等重大项目建设情况开展代表视察。依法监督预算执行、财政决算，及时跟踪预算调整工作，确保人大通过的决议得到有效贯彻落实。

聚焦“学有所教”和老百姓的“养老钱”“保命钱”、乡村振兴、基层文化等人民群众的重大关切，深入群众、深入基层调查研究，助力推

出更多惠民生、暖民心举措，着力解决好人民群众急难愁盼问题，增强公共服务的均衡性和可及性，扎实推进共同富裕。

持续把加强生态环境保护资源保护纳入年度监督重要议题，组织对修订的《恭城瑶族自治县森林资源管理条例》开展执法检查，向政府反馈情况，推动政府出台《恭城瑶族自治县2022年国家重点生态功能区区域生态环境质量监测评价与考核实施方

案》，促进全社会增强“爱护青山绿水，呵护共同家园”的意识。

2022年，恭城瑶族自治县人大常委会召开主任会议14次、常委会会议10次，开展执法检查6次、调研视察17次，听取专项报告11次，作出决议决定35项，依法任免国家机关工作人员11人次，圆满完成了自治县八届人大二次会议提出的工作任务，全过程人民民主在恭城实践得到不断丰富和发展。

县应急管理局开展“传承红色基因、弘扬英烈精神”清明祭扫烈士活动

本报讯（通讯员刘世臣 汪文彰）3月29日，县应急管理局全体干部职工来到烈士陵园，开展“传承红色基因、弘扬英烈精神”清明祭扫烈士活动。

纪念碑前，全体同志向革命先烈默哀三分钟，并献上鲜花，深深鞠躬，表达对革命先烈英勇献身的无限怀念和崇高敬意。随后，全体党员重温入党誓词，参观了恭城烈士纪念馆，通过纪念馆展出的影像介绍和遗

物，重温解放战争时期那段抛头颅、洒热血、峥嵘岁月的岁月，深切感受到中国共产党人追求真理的坚定信念和浴血奋战的大无畏革命精神。

通过此次祭扫活动，应急管理局全体干部职工表示：要继承和发扬革命先烈不屈不挠、艰苦卓绝、英勇顽强的战斗精神，坚定扛起“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的政治使命，牢记使命，勇于担当，为推动恭城高质量发展作出应有的贡献。

恭城县司法局组织干部职工参观禁毒教育基地 共筑禁毒思想防线

本报讯（通讯员周品秋）近日，恭城瑶族自治县司法局结合机关党支部主题党日活动，组织干部职工到县禁毒教育基地参观学习。

在参观过程中，县禁毒办工作人员以毒品基础知识为重点，向大家介绍了毒品对家庭对社会的危害、中国禁毒的历史、世界毒情形势、青少年毒品预防教育以及近年来我县在打击毒品违法犯罪取得的成效。

展厅陈列柜内摆放着各类毒品模型，使大家更为直接地了解毒品的种类和形态，让这场禁毒知识普及课变得更为生动直观。

参观学习后，大家又进行了集体禁毒宣誓，并表示：吸毒的危害小则毁灭家庭，大则侵蚀社会、引发犯罪，在今后的工作和生活中将以身作则，对毒品坚决说“不”，并且要充分发挥司法行政法治宣传职能，让广大群众树立禁毒防毒意识，形成全民禁毒的良好社会氛围。

森林消防队伍与县消防救援大队开展业务交流学习活动

本报讯（通讯员刘世臣）3月28日，森林消防队伍与县消防救援大队两支队伍开展业务交流学习活动，相互吸取经验，增强协同作战能力，提高联动处置能力，全力做好备勤准备。

两支队伍通过听取情况介绍、实地参观和现场交流等形式开展学习交流，现场观摩了森林火灾扑救装备、水域救援装备、通信保障装备并详细了解其操作方法、性能参数，交流了

队伍组建以来在相关领域开展救援行动好的经验做法。随后，双方重点就灭火救援准备工作、火灾扑救战术战法、体能技能训练、作战训练安全、装备建设等方面进行交流探讨。

下一步，双方将立足自身职责特点，结合灭火救援实际要求，实现灭火救援资源共享，形成快速反应合力，发挥好联动联动机制优势，为统筹完成综合性应急救援任务奠定坚实基础。

恭城多措并举提高“扫黄打非”社会知晓率

本报讯（恭城瑶族自治县“扫黄打非”办供稿）为进一步加大“扫黄打非”的宣传教育力度，提高“扫黄打非”知识的社会知晓率，近日，恭城瑶族自治县“扫黄打非”办联合县文化市场综合行政执法大队，组织开展“扫黄打非”宣传活动。

在杨溪村和大岭山活动现场，“扫黄打非”志愿者利用广大群众聚集时机，摆放宣传展板，悬挂横幅标语，并向商贩、游客及行人发放“扫黄打非”宣传资料1000余份，为群众详细讲解“扫黄打非”知识。同时志愿者呼吁广大群众积极参与“扫黄打非”工作，自觉抵制“黄”与“非”，树立积极举报各类非法出版物和有害信息的意识。

今年，恭城瑶族自治县“扫黄打非”办依托本地大型活动，以节为“媒”，以志愿服务为抓手，积极开展“扫黄打非”知识宣传。通过宣传，让广大群众及少年儿童提高对“扫黄打非”的认识，有效引导广大群众自觉抵制“黄”与“非”，提高

“扫黄打非”工作的社会知晓率，营造人人参与“扫黄打非”的宣传氛围，净化辖区内出版物经营环境，规范文化市场秩序，为维护文化安全筑起一道坚强防线。

活动当天，“扫黄打非”办志愿者还走进杨溪小学，给全体师生讲解“扫黄打非”知识，引导学生们自觉远离低俗、有害的文化产品，大力倡导绿色阅读和健康成长的理念，引导学生培养正确上网、文明上网的良好习惯。截至2月底，恭城瑶族自治县共出动执法人员130余人次，检查相关经营单位72家次，立案3件，办结2起，查办中1起，行政处罚2家无证经营商户，查获盗版光碟58张，罚没出版物121册，罚款及没收违法所得909.50元，为辖区营造了一个健康、安全、文明的文化环境。

“扫黄打非”办志愿者走进杨溪小学，给全体师生讲解“扫黄打非”知识。



以工作内容项目化打造恭城“青”字号品牌

本报讯（通讯员黄滢滢 白秋艳 唐新花 李明澳 吕桃桃）自县共青团基层组织改革工作以来，恭城共青团以增强团的“三力一度”为目标，在提升团的吸引力、凝聚力、战斗力上持续发力，不断推进资源配置方式社会化，打造了一批具有社会影响力的“青”字号项目品牌。

以阵地为基础，推动组织体系项目化。落实“一专一站两联”工作机制，全县团代表联络站100%全覆盖；2022年新建“两新”团组织91个，团组织“全领域”覆盖网进一步织密织牢。“青年之家”线上线下联动发展，线下建有实体“青年之家”14家，线上同步发布活动150余场次，覆盖青年群体4800多人。通过构建“团代表联络站+‘两新’团组织+青年之家”阵地模式，进一步筑牢了基层团组织工作基石。

以人才为保障，助推队伍建设项目化。选派12名优秀在校（返乡）大学生担任乡镇兼职团委书记，为基层团组织注入新鲜血液。实行村（社区）基层团组织“2+1”队伍建设机制，各村团组织配备一名团建指导员+一名青年委员，选优配强基层团组织工作力量351人。成立青年志愿者协会，汇聚青年志愿服务力量超500人。组建恭城大学生联合会，为在外大学生提供“乡情引力”。着力打造一支“团干部+返乡大学生+青年志愿者”的“青”队



▲恭城共青团开展“恭城好物庆丰收迎盛会”直播带货。

▶志愿者为老人上门送照片。

伍，构建县域青年社会组织与团的基层组织有效互动格局。

以活动为载体，助力志愿服务项目化。结合“我为群众办实事”常态化开展生态环境保护、乡村振兴、社区服务等系列“青”志愿服务超200余次。

持续开展“返乡”活动，累计为300余名大学生提供社会实践岗位。通过“返乡”青年交友品牌引

领，开展“青年联谊”主题活动，吸引200余名青年参与。以“瑶乡团青共建民族情”民族团结品牌为载体，引导恭城青少年铸牢中华民族共同体意识；持续开展“青映夕阳”——益照片志愿服务，打造为老人服务的长期志愿服务活动品牌，该项目荣获2023年广西西部计划“一县一品”优秀项目。

恭城共青团通过项目化运作，积极整合现有资源、筹措社会资源，聚力打造服务中心大局和青少年效果良好的工作项目，推动县域共青团基层组织改革纵深发展。



公示

根据《恭城瑶族自治县房改房上市交易实施细则》的规定，对以下进入市场交易的房改房进行公示，请广大市民监督。

序号	申请人姓名 配偶姓名	申请人现工作单位 配偶现工作单位	原产权单位	房屋地址	购房时职务 /职称
1	常玉萍 田华立	县文体旅局退休 县民宗局	恭城瑶族自治县原广电局	恭城镇园林路4号（广播电视局院内）	副科
2					
3					
4					
5					
6					

恭城瑶族自治县
住房制度改革委员会办公室
2023年3月27日

遗失声明

▲唐青松遗失2000级广西区党校恭城县函授站大专行政管理班学员毕业证，毕业证号：928033086-9，声明作废。

▲林章晓遗失广西壮族自治区住院收费票据，票据代码：145062322，票据号码：0000431761，声明作废。

▲嘉会镇秧家村村民委员会第二十村民小组（4503322007946）公章遗失，声明作废。

▲恭城瑶族自治县恭城镇化育村委大丛林村37号残疾人罗宣平残疾证遗失，残疾证号：45233219580708031944，声明作废。